

全市高中军训会操： 汗水洒操场 意志得磨炼

□记者 杨寒冰 文/图



9月7日,全市高中军训会操在市东方高中举行。洛阳军分区领导、市教育局有关领导到现场观摩。

市教育局领导在讲话中说,普通高中军训工作是学校进行国防教育的主要形式,军训不仅是学生迈入高中的第一课,更是培养爱国精神、国防意识,磨炼意志,增强体质和纪律意识的开学第一课。

量身订购 爱心赠书

□记者 崔宏远 通讯员 程继波 文/图



9日下午,为庆祝第二十九个教师节的到来,感谢师恩,洛阳保险协会秘书长宁现伟和洛阳盟恒有色金属有限公司工作人员向市东方四小全体教师,捐赠了价值15000多元的教学书籍。

据校长张萍介绍,这些书籍都是根据教师提出的需要订购的,涵盖语文、数学、英语、音乐、体育等学科,有《教育的本质》《好课是这样炼成的》《中国著名教师的精彩课堂》等,是一份难得的教师节礼物。

亲子陪伴 缩短幼儿焦虑期

□记者 杨寒冰 通讯员 王利晓

初入幼儿园的孩子,绝大多数都要哭上一段时间,有人把幼儿的这种痛苦的情感称为分离焦虑。

家长把孩子往幼儿园一送就要离开,孩子会认为爸爸妈妈不要他了,面对陌生的环境、陌生的老师,孩子难免产生焦虑感。

为了缩短孩子的焦虑期,使孩子早日适应幼儿园的生活,市实验幼儿园在开学初开展了亲子陪伴活动,在开学的前两天,幼儿的家人可以陪着孩子在幼儿园里一起上课、玩耍。幼儿在家人的陪伴下玩得非常开心。

实践证明,经过亲子陪伴后,大多数幼儿的入园焦虑期明显缩短。

师恩难忘,我愿意向教师奉献爱心

“感恩教师 爱心放送”活动受到关注

□记者 崔宏远

“师恩难忘,我很愿意奉献自己的爱心。”

“老师把我从迷途拉回正轨,我想借此活动对老师说声谢谢。”

“我父亲就是教师,为教师献爱心义不容辞。”

……

本刊“感恩教师 爱心放送”活动推出以来持续升温,受到了广大读者和爱心企业的关注与支持,大家和本刊一起用爱心报答师恩,用实际行动表达对教师的祝福与感谢。

8月27日,本刊发布茂昌爱眼机

构举办“免费体验角膜塑形镜”活动,现场人气火爆,短短一周时间,已经有200多名近视患者进行了免费体验,活动将延续至10月7日。

学达教育机构为初三学生提供一周免费全课程辅导(包括食宿),教师凭教师证即可为子女报名,还可聆听我市中考名师关于“制胜中考学习方法”的讲座和励志报告,分享优秀毕业生学习经验,现还有部分名额,需要的快快行动吧。

练语言、塑气质,丽云艺术培训中心特向教师子女开展免费培训两

个月的活动,教师子女在9月30日前均可报名参加。

在讲台上,如果你想露出一口洁白的牙齿,一五〇医院数字口腔中心为教师提供种植牙及冷光美白优惠,不妨去试试。

9月15日之前,教师持本人教师资格证及身份证到534医院糖尿病科就诊,免专家挂号费、会诊费、咨询费,糖尿病及其并发症专项检查(含糖耐量试验、糖化血红蛋白、尿微量白蛋白、血脂四项、肾功两项)免费。

市五十六中:讲一讲我和老师的故事

□记者 杨寒冰 通讯员 程小华

9日下午,市五十六中开展了别开生面的“我和老师的故事”教师节主题教育活动。

学校还请来了社会各界人士,请他们讲记忆中的老师故事。不同年龄、不同身份、不同职业的人们从不同

角度再现了老师们感人的事迹。每一个小故事都包含着老师对学生的真爱和对教育事业的忠诚。

听完故事,沉浸在感动中的师生们纷纷写下了自己最想说的话:学生对老师真心的祝福,对老师诚挚的感

谢;老师对学生成长的希冀,对自己工作的鞭策。

市五十六中校长梁焕霞说,这样的活动,不仅是对学生的感恩教育,老师们在聆听完这些故事后,责任感、荣誉感、职业的幸福感也得到了增强。

市实验中学:

鲜花送老师 言语暖人心

□记者 杨寒冰 文/图



9日上午,市实验中学举行教师节表彰暨感谢师恩主题活动。

学生代表给每个老师送上了康乃馨感谢师恩。(如图)优秀教师代

表走上舞台接受校领导的节日祝福,学校还为每个获奖老师准备了精彩的颁奖词,将老师艰辛的付出浓缩成感人的话语。

涧西区英语学校:

“小手六个一”童心谢师恩

□记者 崔宏远 通讯员 周崇俊 文/图



“一张祝福卡、一个拥抱、一杯水……”9日上午,涧西区英语学校举行教师节表彰暨“小手六个一 感谢师恩”主题活动。学生们通过亲手制作

一张祝福卡片,利用下午课前时间为老师唱一支歌、给老师一个热情的拥抱等实际行动,感谢师恩。校领导还为每位老师送上了教师节礼物。(如图)

中高考极速英语洛阳9月招生

一、主讲教师:杨哲,极速英语语法原创,新东方经典语法供稿人;经常开展大型讲座,被多家媒体报道;多次参加高考英语命题、阅卷、复分;亲手培养出数位省市状元;往年大部分学生高考英语成绩都在140分以上,连续3年创造省高考英语单科第一名;2013年又一次命中高考英语作

文原题和几乎所有高考考点,27名学生考入清华,6名学生考入军校;高考艺术生英语最高分133分、普通生最高分142分,中考12名学生满分。杨老师以积极的心态、高度的责任感、科学的方法透视命题过程,颠覆传统思维,影响与改变了许多厌学学生的命运。其方法始终代表目前中高考

备考的精粹和主流,独特而系统的教学理念、应试思想、解题技巧将引领所有零起点考生“极速”拔高。

二、招生对象:初一至高三学生,9月7日上课。

三、地址:玻璃厂路中州路交叉口天力大厦5楼。

电话:15838523800。